

■ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΟΥΜΠΛΗΣ

συνέχεια από τη σελίδα 17

Με την περίφημη "ανωτατοποίηση" των ΤΕΙ, ποιες αλλαγές εκτιμάτε ότι θα μπορούσαν να υπάρξουν μελλοντικά σε ό,τι αφορά τους ασφαλισμένους του ΤΣΜΕΔΕ;

"Το πρόβλημα της, κατά κάποιο τρόπο κατάταξης των αποφοίτων των ΤΕΙ, μέσα στο χώρο των Μηχανικών, είναι ένα θέμα γενικότερο, με πολλές συνιστώσες που μόνον συνολικά μπορεί να εξετασθεί και να επιλυθεί. Πιστεύω συνεπώς, ότι η αναφορά σε μία απ' αυτές αυτοτελώς, μόνο κακό μπορεί να προξενήσει στην επιτυχή για όλες τις πλευρές αντιμετώπισή του και δεν θα ήθελα ν' αναφερθώ".

Υπάρχουν περιθώρια περαιτέρω αξιοποίησης των αποθεματικών του ΤΣΜΕΔΕ στον τομέα των δημόσιων έργων, προς όφελος του Ταμείου και των ασφαλισμένων μελών του;

"Τα αποθεματικά του ΤΣΜΕΔΕ, όπως γνωρίζετε, είναι 2 περίπου δις Ευρώ και το επίπεδο των παροχών των μελλοντικών συνταξιούχων του εξαρτάται σημαντικά από την καλή απόδοσή τους. Η αξιοποίησή τους αποτελεί κύριο μέλημα της Διοίκησης του. Η τοποθέτηση τμήματος από αυτά στον ευρύτερο χώρο των Δημοσίων Έργων με ασφαλείς προϋποθέσεις, είναι μέσα στο αντικείμενο των διερευνήσεων του ΤΣΜΕΔΕ, οι υφιστάμενες όμως συνθήκες (νομικό πλαίσιο, οικονομικό και τραπεζικό περιβάλλον κλπ.), δεν καθιστούν υλοποιήσιμο, σήμερα τουλάχιστον, κάτι τέτοιο, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι σταματάει η αναζήτηση προς αυτή την κατεύθυνση".

Αναλάβετε πρόεδρος της "Τράπεζας των Μηχανικών". Παλαιότερα είχατε ταχθεί υπέρ της συγκώνευσης της Αττικής με το ΤΤ και της εισόδου του ΤΣΜΕΔΕ στο μετοχικό κεφάλαιο του ΤΤ ως στρατηγικού επενδυτή. Με τα νέα δεδομένα, ποιές είναι οι θέσεις σας σήμερα;

"Οι συζητήσεις για την εξαγορά μέρους του Τ.Τ. από την Τράπεζα Αττικής, δεν ολοκληρώθηκαν γιατί εν το μεταξύ, εισήλθαμε, τότε, σε προεκλογική περίοδο και δεν θα θέλαμε να διεξάγουμε διαπραγματεύσεις κάτω από τις συνθήκες αυτές. Σήμερα οι προτεραιότητες της Κυβέρνησης είναι άλλες σχετικά με την τύχη του Τ.Τ. και συνεπώς δεν υπάρχει τώρα αντικείμενο".

Όταν αναλάβετε τα «ηνία» της τράπεζας είχατε αναφέρει ως άμεσους στόχους την ανάπτυξη δικτύου 90 καταστημάτων, αλλά και τη δραστηριοποίηση της Αττικής και σε άλλους τομείς. Πώς προχωράτε σε αυτό το πεδίο;

"Όπως σας ανέφερα και παραπάνω ως ΤΣΜΕΔΕ, σκοπός μας είναι σε πρώτο στάδιο είναι να καταστήσουμε την Τράπεζα Αττικής ικανή να αναλάβει

το σύνολο των τραπεζικών συναλλαγών των ασφαλισμένων του που έχουν σχέση με το Ταμείο και αργότερα με το ΤΕΕ. Για το σκοπό αυτό χρειάζεται μία πανελλαδική παρουσία της Τράπεζας, με υποκαταστήματα σε όλες τις πρωτεύουσες νομών και ικανό αριθμό στο κέντρο και τη Θεσσαλονίκη. Πέραν αυτού, από τον Ιούνιο του 2004, η Τράπεζα προχωρεί σε μία νέα φάση εξυγίανσης και ανάπτυξης με κύριους άξονες:

- τη χρήση νέων τεχνολογιών.
- τη συνεχή εκπαίδευση των στελεχών και τη με φειδώ πρόσκληση εξειδικευμένων όπου απαιτείται.
- την εσωτερική αναδιοργάνωση.
- την αναδιάρθρωση σε επίπεδο ομίλου που περιλαμβάνει την κεντρικοποίηση του μηχανισμού λήψης αποφάσεων σε ό,τι αφορά τη διαχείριση κεφαλαίων της Τράπεζας και των πελατών της, τη μετατροπή της επενδυτικής εταιρίας του Ομίλου σε Αμοιβαίο Κεφάλαιο, την πώληση της Χρηματιστηριακής, τη δημιουργία εταιριών Leasing ειδικού σκοπού, τη δημιουργία εταιριών εκμετάλλευσης ακινήτων κ.λπ.

Στο θέμα της δημιουργίας νέων καταστημάτων προχωρούμε με τους ρυθμούς που η Τράπεζα της Ελλάδος μας επιτρέπει. Ήδη σήμερα έχουμε σε λειτουργία 61 καταστήματα και προχωρούμε στην προσπάθεια ίδρυσης νέων με γνώμονα την εξυπηρέτηση των πελατών μας και την κερδοφορία της Τράπεζας".

Επίσης, είχατε αναφερθεί σε εντατικοποίηση των συνεργασιών με το ΤΣΜΕΔΕ και το ΤΣΑΥ. Υπάρχει κάτι καινούριο στα "σκαριά" σε αυτό το πεδίο;

"Στο θέμα της περαιτέρω συνεργασίας με το ΤΣΑΥ δεν υπάρχει αυτή τη στιγμή κάτι ολοκληρωμένο και ανακοινώσιμο, εργαζόμαστε πάντως προς την κατεύθυνση της υλοποίησης μιας τέτοιας προοπτικής".

Αλεξάνδρα Γούτα

Προληπτική Ιατρική

Ο Σύλλογος Υποστηρικτών Προληπτικής Ιατρικής, που δραστηριοποιείται από το 1995 στη Θεσσαλονίκη, πραγματοποιεί ενημερωτικό πρόγραμμα πρόληψης, με δωρεάν προσφορά των μελών του.

Το πρόγραμμα στηρίζεται στην αναπνοή της μεθόδου Buteyko. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε εκείνους που ζητούν ουσιαστική αντιμετώπιση του άσθματος και άλλων αναπνευστικών δυσκολιών ή, απλώς, επιθυμούν να γνωρίσουν φυσικές μεθόδους για την εξασφάλιση της υγείας τους.

Τα μέλη του Συλλόγου προσφέρουν πλήρη ενημέρωση, βοήθεια και πρακτική εξάσκηση σε άτομα, συλλόγους ή μικρές ομάδες ατόμων. Πληροφορίες, τηλ. 2310 257249 ■

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΕΣ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ &

ΜΠΡΟΥΝΤΖΙΝΕΣ

- Κάγκελα • Βιτρίνες • Πόρτες
- Παράθυρα • Αίθρια • Επενδύσεις
- Εξαρτήματα • Χειρολαβές
- Γραμματοκιβώτια • Φωτιστικά

ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

ΜΕΤΡΟΝ ΤΕΧΝΙΚΗ

Συμμαχικής Οδού και Θερμαϊκού, Τ.Θ. 128, Τ.Κ. 570 13,
Οραιοκάστρο Θεσσαλονίκης, τηλ. 2310 685318, fax. 2310 683564

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ
κιν. 6944 283565



ΚΟΠΗ & ΔΙΑΤΡΗΣΗ ΜΠΕΤΟΝ
ΜΕ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΑΔΑΜΑΝΤΟΦΟΡΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΓΓΥΗΘΟΥΜΕ
ΤΗΝ ΑΔΙΑΤΑΡΑΧΤΗ & ΚΑΘΑΡΗ
ΚΟΠΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΗΣΗ
www.sagonas.gr

ΙΩΑΝΝΗΣ Κ. ΣΑΓΩΝΑΣ
ΘΕΟΔ. ΝΑΤΣΙΝΑ 57 - ΧΑΡΙΛΑΟΥ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - Τηλ. 2310 330002
Fax: 2310 303712 - Κιν.: 6936 971573
e-mail: info@sagonas.gr